
  
 

Toán lớp 7 - Giải toán lớp 7 tập 2 - Đại số 7 - Toán 7 – Biểu thức đại số 

GIẢI BÀI TẬP 57 TRANG 49 

SGK TOÁN 7 TẬP 2 - ĐẠI SỐ 

Đề bài 

Viết một biểu thức đại số của hai biến x, y thỏa mãn từng điều kiện sau: 

a) Biểu thức đó là đơn thức. 

b) Biểu thức đó là đa thức mà không phải là đơn thức. 

Phương pháp 

- Áp dụng các khái niệm về đơn thức và đa thức. 

- Chú ý: Mỗi đơn thức là một đa thức nhưng một đa thức chưa chắc đã là đơn thức. 

Hướng dẫn giải 

a) Biểu thức đại số của hai biến x; y vừa là đa thức vừa là đơn thức 2x²y³ 

b) Biểu thức đại số của hai biến x; y là đa thức mà không phải đơn thức 2x + 5y 
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